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Na atraktivnější prezentaci hudebních tradic a osobností se mohou těšit v Jihlavě. Parní
léto si užijí turisté a místní na železniční trati mezi Telčí a Slavonicemi s přesahem do
Dolního Rakouska. Střední škola stavební Jihlava díky projektu ukáže svým studentům, že
architektura spojuje. S házenou se přes hranice do hornorakouského Lince podívají děti ze
Sokola Nové Veselí. Dvacetileté výročí spolupráce českých a rakouských hasičů oslaví
dobrovolní hasiči z Jakubova se svými kolegy z Gerasu. Mušketýrské motto svého projektu
si vybrali studenti z Biskupského gymnázia ve Žďáru nad Sázavou: „Nadaní žáci: jeden za
všechny – všichni za jednoho“.

„Tyto aktivity ukazují na různorodost spolupráce mezi českými a rakouskými městy, školami a
organizacemi. Mám velkou radost, že organizace a spolky z Vysočiny jsou ve FMP takto aktivní a
úspěšné. Fond je tradičním nástrojem pro realizaci finančně nenáročných projektů, které utužují
společnou sounáležitost v příhraničním regionu, odbourávají bariéry a plní v Evropě tak důležitou
komunitní roli. Přeji všem úspěšnou realizaci a budu se těšit na zajímavé výstupy,“ uvedl Jiří
Pokorný, náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro regionální rozvoj.

Fond malých projektů je specifický nástroj pro podporu projektů s menším finančním objemem
lokálního nebo regionálního významu vykazujících přeshraniční dopad. Jeho hlavním cílem je rozvíjet
a podporovat spolupráci mezi komunitami na obou stranách česko-rakouské hranice, především v
oblasti kultury, sportu, cestovního ruchu, sociálních a ekonomických vztahů. Je součástí programu
Interreg Rakousko – Česko pro období 2021–2027.

Typickými žadateli jsou ve FMP města a obce (a jimi zřizované a zakládané organizace), školy a
vzdělávací zařízení, zájmové spolky, neziskové organizace. Podporovanou oblastí je území tří českých
krajů – Kraje Vysočina, Jihočeského a Jihomoravského kraje a dvou spolkových zemí Dolní a Horní
Rakousko.

Další uzávěrka se plánuje na podzim 2025.

Více informací je k dispozici na stránkách:
https://www.obcevysociny.cz/fond-malych-projektu-2021-2027/.
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